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Qlimax 08 - Jak získat vstupenky? 
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Qlimax je opravdu velmi očekávaná událost i pro fanoušky hardstyle u nás. Pár 
informací o tom, jak koupit vstupenky, jak v Holandsku zabookovat hotel či jak se tam 
dostat ocení určitě každý. Spousta z nich si ale neví rady s tím, jak získat vstupenky. 
Tak směle do toho. 
 
Vstupenky 
Určitě nejdůležitější je nákup vstupenky. Qlimax se totiž řadí mezi akce, které bývají dlouho 
dopředu vyprodané. Dokonce dlouho před tím, než je uveřejněn oficiální line-up. Jediný 
oficiální prodejce vstupenek mimo Holandsko je server ticketonline.nl. Můžete se setkat se 
spoustu dalších webů nabízejících vstupenky za nekřesťanskou cenu, těm bych ale v životě 
své peníze nesvěřil. Chtějí peníze předem a buď mají nakoupené lístky z předprodeje, či je 
nakupují na aukcích. Vzhledem k tomu, že Qlimax 2006 byl vyprodán za několik týdnů a 
Qlimax 2007 byl vyprodán za několik dnů, doporučení je jasné. Koupit vstupenky hned na 
začátku prodeje, tedy 13. září 2008 od 13.00. Nákup Vám usnadní předchozí registrace konta, 
protože server může být přetížený, ta je na této adrese. Vstupenky můžete zaplatit kartami 
Visa a MasterCard. Hned po zaplacení Vám přijde e-mailem váš E-ticket s unikátním 
barcodem. Ten si jednoduše vytisknete jako Vaší vstupenku na party. Cena vstupenek není v 
současné době známa, ale bude kolem €50,-. 
 
Hotely 
Pro rezervaci hotelu mohu doporučit server booking.com. V Holandsku má jednu z nejširších 
nabídek a vždy se mi velmi dobře osvědčil. Nepotřebujete zde žádné konto, jen jednoduše 
zvolíte pokoj a ručíte za něj svojí Visa/MasterCard kartou. Tento booking má velmi dobré 
storno podmínky, většinu pokojů můžete ještě den před datem nástupu zdarma zrušit. 
 
Doprava 
Nejlevnějším způsobem, jak se do Holandska dostat, je zvolit autobusouvou linku Student 
Agency. Má celkem příznivý jízdní řád, do Holandska se dostanete cca. 5 hodin před 
začátkem party a 5 hodin po konci party už zase odjíždíte domů. Zpáteční jízdenka do 
Utrechtu stojí CZK 1700,- při nákupu 30 dní předem. Z Utrechtu do Arnhemu je to pak asi 
půlhodinka vlakem. Za letenku si budete muset trošku připlatit, protože 2 měsíce dopředu už 
je skoro pozdě ji kupovat. SkyEurope v současné době nabízí přílet a odlet o víkendu za cca. 
CZK 3.800,-. Pokud preferujete cestování vlakem, za cenu letenky si můžete pořídit cca. 12-
14 hodinovou jízdu do Arnhemu. 
 
Takže přeji hodně štěstí. 


